LETTERA AI GENITORI  2016

Carissimi genitori,

come saprete la scuola Media Don Bosco da diversi anni si è dotata di una bellissima, vivace, attiva Biblioteca a disposizione di ragazzi e ragazze per incontrarsi, leggere, ascoltare, conoscere e giocare con i libri. È uno spazio speciale, accogliente e accessibile dove il piacere della lettura può essere coltivato e diventare un patrimonio acquisito nella loro crescita come persone capaci di pensiero critico, autonomia di scelta, immaginazione, ricchezza culturale. 

Dalle immagini che alleghiamo già potete farvi un'idea di questo spazio e delle attività che si sono svolte in questi anni.

Recentemente si è anche voluto allargare la proposta agli alunni e alunne della scuola Primaria che hanno portato un rinnovato entusiasmo.

L'attività della Biblioteca si inaugura ogni anno con un Flash mob a sorpresa su iniziativa di un gruppetto di ragazze e ragazzi di seconda e terza media che richiama l'attenzione sulla riapertura della Biblioteca. Per le classi prime c'è un incontro dedicato alla presentazione della  biblioteca attraverso giochi sui libri e sulla  biblioteca stessa, che si conclude con una festa- merenda.

Durante l'anno su susseguono letture a “viva voce”, ascolti di audio libri letti da interpreti fascinosi, incontri con autori o lettori, o con giovani scrittori fra gli e le studenti . Ci sono state e ci saranno feste a sorpresa, notti in biblioteca, book games, visite in libreria o in biblioteca civica  ….

Ma coltiviamo anche momenti di spazi per sé, di letture tranquille, di tempo disteso e rallentato, e sappiamo quanto bisogno ci sia anche di questo!

Certi che questa proposta incontri anche quest'anno l'interesse di studenti, insegnanti e famiglie vi salutiamo con l'appuntamento alle prossime iniziative!
          il Preside 

i Bibliotecari
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